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Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 9238 Pana Posła Jarosława 

Krajewskiego w sprawie środków z KPO dla m.st. Warszawy

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację przedstawiam następujące informacje w zakresie 
Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej.

1. Ze środków KPO do jednostek samorządu terytorialnego (miast różnej 
wielkości, gmin wiejskich, powiatów oraz ich związków) trafi min. 30 mld zł. 
Po uwzględnieniu inwestycji, w których samorządy korzystają ze wsparcia 
pośrednio, kwota ta może wynieść nawet 37 mld zł.

2. Biorąc pod uwagę konstrukcję KPO nie jest możliwe wskazanie środków Planu, 
które finalnie trafią do m.st. Warszawy. O wysokości środków wspierających 
realizację przedsięwzięć decyduje poziom aktywności potencjalnych odbiorców 
wsparcia, tj. jaką liczbę wniosków o dofinansowanie złożą oraz jaka część z nich 
zostanie zaakceptowana. Dane te będą dostępne dopiero po rozstrzygnięciu 
wszystkich naborów KPO.

3. Dotychczas m.st. Warszawa zawarło umowy o objęcie wsparciem 
przedsięwzięć w KPO na kwotę 546 194 154,39 zł . W załączeniu przedstawiono 
szczegółowe dane pochodzące z systemu CST2021, który jest podstawowym 
narzędziem monitorowania realizacji KPO. Dane do systemu wprowadzane 
są w dwóch schematach:
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Schemat 1: Inwestycje są rejestrowane w systemie analogicznie do formuły 
grantowej dla polityki spójności. Za pomocą tego schematu wspierane 
są stosunkowo proste, jednoetapowe przedsięwzięcia oraz pożyczki na złożone 
przedsięwzięcia.

Schemat 2: Inwestycje są rejestrowane w systemie w sposób rozszerzony jak 
dla projektów polityki spójności.

4. MFiPR nie prowadzi monitoringu wniosków złożonych w poszczególnych 
naborach KPO. Za monitoring ten odpowiedzialne są instytucje odpowiedzialne 
za realizację poszczególnych naborów.

5. MFiPR nie prowadzi monitoringu wniosków złożonych przez m.st. Warszawę, 
które zostały rozpatrzone negatywnie. Za monitoring ten odpowiedzialne są 
instytucje odpowiedzialne za realizację poszczególnych naborów.

Informacje o wnioskach rozpatrzonych pozytywnie, w przypadku których zawarte 
zostały umowy są w odpowiedzi na pytanie 3.

6. M.st. Warszawa, podobnie jak inne uprawnione podmioty, może składać 
wnioski w ogłaszanych naborach KPO. Informacje dotyczące naborów 
publikowane są na wskazanych stronach internetowych:

www.kpo.gov.pl
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